

Algemene informatie

Aanbesteding: Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte 2026 (3 percelen)
Aanbestedende Dienst: Gemeente Weert
Referentie: S&G/2025-442

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1
Onderwerp: Bestekpost 840010

Vraag:

U omschrijft hier 13 termijnen over 5 jaar klopt dit? Dient hier een prijs opgegeven te worden voor de 2 jaar doorlooptijd zoals benoemd in deel 1?

Antwoord:

Goed opgemerkt.
'per termijn wordt 1/65 in rekening gebracht (65 is 13 termijnen gedurende 5 jaar)' wordt vervangen door 'per termijn wordt 1/26 in rekening gebracht (26 is 13 per uitvoeringsjaar)'

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr. 2
Onderwerp: Bestekpost 812910 en 812920

Vraag:

U omschrijft hier het inzetten van voertuigen bij calamiteiten. Dient het uurtarief gebaseerd te zijn binnen werkdagen/tijden of dient dit bijv. een nachttarief te zijn?

Antwoord:

Het uurtarief dient een tarief te zijn tijdens reguliere werktijden op reguliere werkdagen tussen 06:00 uur en 19:00 uur.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Bestekpost 510220

Vraag:

U omschrijft hier twee verschillende beeldkwaliteitsniveau's (A en B). Welke is juist?

Antwoord:

Goed opgemerkt.
Deficode 2 wijzigt van 'Kwaliteitsniveau A' in 'Kwaliteitsniveau B'

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte 2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte 2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte 2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bestekpost 231030

Vraag:

U omschrijft hier de eenheid m2 is deze eenheid correct?

Antwoord:

Goed opgemerkt.

De eenheid blijft gelijk. Maar de hoeveelheid wijzigt.

Bij perceel 1 van '64' naar '6.365'

Bij perceel 2 van '80' naar '8.011'

Bij perceel 3 van '85' naar '8.481'

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte 2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte 2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte 2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Verplichte inzet SROI / Risse Groep

Vraag:

Kunt u bevestigen of het verplicht is om per perceel exact 10 FTE aan SROI-medewerkers van de Risse Groep af te nemen?

Antwoord:

Bepaling 01 26 03 lid 1 vermeldt: 'De aannemer moet bij de uitvoering 10 FTE social return medewerkers van Risse Groep inzetten.'
Hiermee bevestigen we de verplichting.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Arbeidsvoorwaarden SROI-medewerkers

Vraag:

Onder welke cao vallen de in te zetten medewerkers van de Risse Groep en kunt u hiervan een kopie verstrekken, inclusief van toepassing zijnde werkafspraken?

Antwoord:

Voor het antwoord op beide vragen kunt u zich wenden tot Risse groep.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte 2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte 2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte 2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Werkzaamheden SROI-medewerkers

Vraag:

Kunt u specificeren welke werkzaamheden binnen de opdracht door de SROI-medewerkers van de Risse Groep uitgevoerd mogen worden?

Antwoord:

De SROI-medewerkers van de Risse Groep mogen alle werkzaamheden uitvoeren waarvoor zij geschikt zijn.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte 2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte 2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte 2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Tarief SROI-medewerkers

Vraag:

Met welk (uur)tarief dienen wij rekening te houden bij de inzet van de

medewerkers van de Risse Groep?

Antwoord:

Dat is een afspraak tussen aannemer/inschrijver en Risse Groep. U kunt dat met hen afstemmen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Loonwaarde SROI-medewerkers

Vraag:

Kunt u per medewerker de bijbehorende loonwaarde of loonkostensubsidie aangeven waarmee wij bij onze kostencalculatie rekening moeten houden?

Antwoord:

Dat is een afspraak tussen aannemer/inschrijver en Risse Groep. U kunt dat met hen afstemmen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte

2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
10

Onderwerp:
SROI-medewerkers die niet voldoen

Vraag:

Hoe dient te worden omgegaan met SROI-medewerkers die structureel niet voldoen aan de afgesproken inzet of kwaliteitseisen?

Antwoord:

Dat is een afspraak tussen aannemer/inschrijver en Risse Groep. U kunt dat met hen afstemmen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Mobiliteit SROI-medewerkers

Vraag:

Dienen wij er als inschrijver rekening mee te houden dat de SROI-medewerkers zelfstandig naar de werklocaties kunnen komen, of moeten wij hierin voorzien?

Antwoord:

Dat is een afspraak tussen aannemer/inschrijver en Risse Groep. U kunt dat met hen afstemmen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.
12

Onderwerp:

SROI medewerkers

Vraag:

Welke aanvullende taken en begeleidingsverantwoordelijkheden worden van ons verwacht in relatie tot de SROI-medewerkers

Antwoord:

Wij verwachten dat u alle noodzakelijke taken en verantwoordelijkheden verzorgd. In onderlinge overleg met Risse Groep kunt u (nadere) afspraken met hen maken over welke onderdelen zij verzorgen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Certificering SROI-medewerkers

Vraag:

Beschikken de SROI-medewerkers over de benodigde certificaten (zoals VCA)? Zo ja, wie is verantwoordelijk voor (her)certificering tijdens de looptijd van de opdracht?

Antwoord:

De Risse Groep kan u informeren over de certificaten van de medewerkers. Wie verantwoordelijk is voor de hercertificering kunt u met Risse Groep afstemmen. De gemeente Weert sowieso niet.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Werkkleding SROI-medewerkers

Vraag:

Dienen wij de SROI-medewerkers te voorzien van werkkleding?

Antwoord:

Wie verantwoordelijk is voor de werkkleding kunt u met Risse Groep afstemmen. De gemeente Weert sowieso niet.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Vervanging bij uitval SROI-medewerkers

Vraag:

In het geval van natuurlijk verloop of langdurige uitval van SROI-medewerkers, wordt de bezetting door de Risse Groep aangevuld tot het afgesproken FTE-niveau?

Antwoord:

Inderdaad.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
16

Onderwerp:
Verrekening HR-inspanningen

Vraag:

Hoe worden onze inspanningen op het gebied van HR, zoals begeleiding, administratie en scholing van SROI-medewerkers, binnen de opdracht financieel of kwalitatief gewaardeerd?

Antwoord:

De kosten daarvoor moeten in de aanneemsom zijn opgenomen.
Graag wijzen we op artikel 01 01 03 lid 4 van de Standaard, te weten:
Als de specificatie van de post 'eenmalige kosten' zoals deze op de inschrijvingsstaat voorkomt, niet aansluit op de door de inschrijver voorziene wijze van uitvoering van het werk, mag hij die specificatie met de zijns inziens onontbeerlijke onderdelen uitbreiden en daartoe zo nodig een gedateerde en door hem ondertekende bijlage aan de inschrijvingsstaat toevoegen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Inschrijving als hoofdaannemer per perceel

Vraag:

Kunt u bevestigen dat een inschrijver slechts eenmaal als hoofdaannemer mag inschrijven op deze offerteaanvraag, conform artikel 2.6 van de leidraad, en dat dit uitsluit dat een inschrijver meerdere percelen als hoofdaannemer mag aanbieden?

Antwoord:

De inschrijver mag als hoofdaannemer slechts eenmaal inschrijven op elk perceel van de offerte aanvraag.

Als onderaannemer mag zij zich meerdere keren verbinden tot inschrijvingen op percelen.

Een hoofdaannemer mag niet inschrijven als onderaannemer op hetzelfde perceel.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.

18

Onderwerp:

Uitzondering op perceelbeperking bij te weinig inschrijvingen

Vraag:

Hoe verhoudt de beperking uit artikel 2.6 zich tot artikel 1.3 waarin wordt gesteld dat een inschrijver maximaal één perceel gegund krijgt, maar dat de opdrachtgever hiervan mag afwijken bij te weinig inschrijvingen?

Antwoord:

De vraag is ons niet duidelijk.

Onder 2.6 (Inschrijvingsleidraad) staat volgens ons niet over het maximum te gunnen percelen.

Kunt u de vraag verduidelijken?

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

19

Onderwerp:

Prijsplafond

Vraag:

Gezien het feit dat wij op basis van een globale inschatting reeds dicht tegen het opgegeven prijsplafond per perceel aan zitten, nog zonder inhoudelijke uitwerking van het plan van aanpak, verzoeken wij u het prijsplafond naar boven bij te stellen of een bandbreedte te hanteren. Is de opdrachtgever bereid dit in overweging te nemen?

Antwoord:

Wij gaan dit heroverwegen, en komen daar later op terug.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
20

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

In bestekpost 231331 staat de hoeveelheid aangeduid met T. Ons inziens dient dit I te zijn. Kunt u dit aanpassen, of - wanneer T juist is - dit toelichten?

Antwoord:

Dat is goed opgemerkt. Bij perceel 2, bestekspost 231331 wijzigt de 'T' in de kolom Hoeveelheid ter inlichting in 'I'.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
21

Onderwerp:
Percelen raamovereenkomst

Vraag:

Als een aannemer een perceel aanneemt, mag hij dan uitsluitend de aanleg en renovatie werkzaamheden (raamovereenkomst) in dat perceel uitvoeren, of mag hij dan ook op de andere percelen werkzaamheden voor de raamovereenkomst uitvoeren ?

Antwoord:

De aannemer van de raamovereenkomst, krijgt uitsluitend het perceel/ de percelen gegund waarvoor hij ook het bestek 'Integraal Onderhoud' gegund krijgt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

22

Onderwerp:

Deficode

Vraag:

Bij bestekspost 331080 van de raamovereenkomst is een omschrijving met deficode ons inziens overbodig. Dient deze regel/opmerking niet verwijderd te worden?

Antwoord:

Dat is goed opgemerkt. In bestekspost 331080 van de raamovereenkomst vervalt de zin 'Moet deze deficode verwijderd worden?'

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

23

Onderwerp:

Grond vervoeren

Vraag:

Bestekspost 331030 uit de raamovereenkomst heeft betrekking op het vervoeren van grond. Kunt u aangeven 1) of de grond vrij vervoerd mag worden, 2) wat de kwaliteit is van de grond en 3) of hierbij een melding gemaakt dient te worden bij de RUD/omgevingsdienst?

Antwoord:

1) dat kunnen we op dit moment niet aangeven. dat kan van deelopdracht tot deelopdracht anders zijn.

2) De kwaliteit van de grond de te vervoeren grond kan wisselen en/of onbekend zijn.

3) Of hierbij een melding gemaakt moet worden bij de omgevingsdienst is afhankelijk van de kwaliteit en de hoeveelheid te vervoeren grond. Qua inschrijving dient u ervan uit te gaan dat elk grondvervoer gemeld moet worden bij de omgevingsdienst.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

24

Onderwerp:

Deelopdrachten

Vraag:

Mogen wij ervan uitgaan dat de deelopdrachten uit de raamovereenkomst door de opdrachtgever worden opgesteld?

Antwoord:

De deelopdracht worden door/ namens de opdrachtgever opgesteld en/of

door de aannemer volgens bpn 813010.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

25

Onderwerp:

Ontbrekende informatie bestek

Vraag:

In artikel 8 op pagina 3 van het bestek, staat er in de laatste regel 'Tijdens het weekend'. Hier lijkt informatie te ontbreken. Kunt u dit aanpassen, of verder toelichten wat u hier bedoelt?

Antwoord:

Van paragraaf 08 deel 2.1 vervalt de zin 'tijdens het weekend.'

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte

2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
26

Onderwerp:
Chemische onkruidbestrijding

Vraag:

In artikel 51 82 01 lid 3 benoemt u dat het toegestaan is om chemische onkruidbestrijding toe te passen. Is het de wens van opdrachtgever om hier gebruik van te maken?

Antwoord:

Het genoemde artikel vervalt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
27

Onderwerp:
Wortelonkruiden

Vraag:

Hoe gaat de opdrachtgever om met het keuren op beeld van wortelonkruiden in plantvakken?

Antwoord:

De opdrachtgever meet het beeld aan de hand van de beeldmeetlatten; daarin worden niet specifiek 'wortelonkruiden' benoemd wel 'onkruid'.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

28

Onderwerp:

Interne informatie

Vraag:

In bestekspost 233 lijkt nog een interne opmerking te zijn opgenomen. Klopt het dat wij de laatste versie van dit besteksdokument ontvangen hebben? Zo ja, kunt u deze bestekspost aanpassen?

Antwoord:

De toelichtende regels onder bestekspost 233 (perceel 3) vervallen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

29

Onderwerp:

Borstels

Vraag:

In artikel 51 82 01 lid 1 van het bestek noemt u dat stalen borstels niet zijn toegestaan. Kunt u wel akkoord gaan met een combinatie van kunststof en staal?

Antwoord:

lid 1 van bepaling 51 82 01 vervalt. Ook stalen borstels zijn toegestaan bij bpn 111210, 111220, 112210 en 112220 vervalt '(kunststof)'

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

30

Onderwerp:

VCA-certificering

Vraag:

In artikel 01 20 01 van het bestek noemt u de eis voor een geldige VCA-certificering. SROI-medewerkers hebben vaak moeite met het behalen van het VCA-diploma. Kunt u akkoord gaan met een aangepast certificaat voor deze medewerkers, of een vrijstelling van de verplichting voor deze medewerkers, zoals ook geldt voor de certificering Wettelijke Natuurbescherming als genoemd in artikel 01 22 04 lid 2?

Antwoord:

Voor zover een SROI-medewerker moeite heeft met het afleggen van examens, geldt er voor hen ook een vrijstelling. De aannemer moet wel zorgen voor de benodigde kennis over veilig werken bij de betreffende werknemer.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

24 jul. 2025

Ref.nr.
31

Onderwerp:

Looptijd

Vraag:

De looptijd van het contract is in de basis 2 jaar. De keuze voor de verlenging van de daaropvolgende 3 jaar is helder. De verlenging van de laatste 5 jaar is niet gespecificeerd. Hoe wordt de verlenging voor de laatste termijn bepaalt?

Antwoord:

Dat wordt op het moment van verlenging bepaald. De opdrachtgever is voornemens 1x met 5 jaar te verlengen. Maar afhankelijk van te verwachten beleids- en wetswijzigingen kan het worden besloten om met een of meerdere kortere perioden te verlengen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte

2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
32

Onderwerp:
Tussentijdse opzegmogelijkheid

Vraag:

Bent u bereid om een wederzijdse tussentijdse opzegmogelijkheid in de overeenkomst op te nemen waarbij voor beide partijen een opzegtermijn van drie maanden geldt?

Antwoord:

De opdrachtgever gaat niet akkoord met een tussentijdse opzegmogelijkheid met een opzegtermijn van 3 maanden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
33

Onderwerp:
Direct opeisbare boete

Vraag:

In de overeenkomst en het bestek is opgenomen dat een boete cq korting direct opeisbaar is op het moment dat er sprake is van een tekortkoming van opdrachtnemer. Het herstellen van de tekortkoming is in het belang van beide partijen. Het is daarom goed om opdrachtnemer tijd te gunnen haar tekortkoming te herstellen. Bent u bereid deze toevoeging aan de overeenkomst toe te voegen, in die zin dat opdrachtnemer eerst een redelijke

termijn wordt gegund om haar tekortkoming te herstellen?

Antwoord:

Kunt u aangeven waar een direct opeisbare korting/boete staat beschreven of wat u exact bedoeld? Zonder aanvulling beantwoorden we deze vraag uitsluitend op hoofdlijnen, te weten:

- voor korting/boete als gevolg van ontbreken juiste verkeersafzettingen blijft het bestek/overeenkomst ongewijzigd.
- indien een werkzaamheid niet volgens planning worden uitgevoerd, kan geen herstel plaatsvinden gewoonweg omdat de datum reeds verstreken is en niet nogmaals terugkomt. Wel kunt u vooraf de directie toestemming vragen om van de planning af te wijken.
- voor een korting met betrekking tot beeldkwaliteit (01 24 09 van de Standaard/ bestek) kan geen herstel plaatsvinden, gewoonweg omdat het moment van opname niet meer terugkomt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

34

Onderwerp:

Beroepsverzekering

Vraag:

U heeft in paragraaf 3.3.1. van de Inschrijvingsleidraad opgenomen dat Opdrachtnemer zich adequaat verzekerd en zich adequaat verzekerd houdt voor de risico's van beroepsaansprakelijkheid. Een beroepsaansprakelijkheidsverzekering dekt de schade die ontstaat als gevolg van beroepsfouten. Het gaat bij beroepsfouten bijvoorbeeld om onjuiste adviezen of vergissingen. Het zijn dan ook veelal adviserende beroepen (accountants, notarissen, advocaten) die een beroepsaansprakelijkheidsverzekering hebben afgesloten. Een dergelijke

verzekering is in onze branche dan ook zeer ongebruikelijk. Bent u bereid dit artikel in de Overeenkomst te schrappen? Uiteraard heeft Opdrachtnemer wel een adequate bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering.

Antwoord:

Paragraaf 3.3.1. vermeldt 'beroeps- EN/OF wettelijke aansprakelijkheidsverzekering'. Een beroepsaansprakelijkheidsverzekering is niet verplicht als de inschrijver een wettelijke aansprakelijkheidsverzekering heeft.

De paragraaf blijft ongewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

35

Onderwerp:

Opschorting van betaling

Vraag:

Wanneer er sprake is van een tekortkoming heeft het herstellen van de kwaliteit onze prioriteit. Bent u daarom bereid in de overeenkomst op te nemen dat opdrachtnemer een redelijke termijn wordt gegund om haar tekortkoming te herstellen, voordat wordt overgegaan tot opschorten van betalingen?

Antwoord:

Betalingen van goedgekeurde termijnstaten worden nooit opgeschort.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

36

Onderwerp:

Prijswijzigingsclausule

Vraag:

In de overeenkomst is geen mogelijkheid tot tussentijdse prijsaanpassing opgenomen. Het afspreken van vaste prijzen is niet redelijk nu Opdrachtnemer tussentijds te maken kan krijgen met (extreme) stijgingen in kostprijs bijvoorbeeld wegens schaarste en productiebeperkingen door de situatie in de wereld. Dergelijke invloeden kunnen grote impact hebben voor alle betrokken partijen, bijvoorbeeld op de kwaliteit van dienstverlening. Met een goede prijswijzigingsclausule zorgt u ervoor dat Opdrachtnemer goed kan blijven leveren (geen wanprestatie) en dat er minder snel sprake zal zijn van een wezenlijke wijziging c.q. er niet voortijdig een nieuwe opdracht door u in de markt moet worden uitgezet. Bent u, gezien het vorenstaande, bereid een prijswijzigingsclausule in de overeenkomst op te nemen?

Antwoord:

Paragraaf 47 van de UAV geeft al aan hoe er wordt omgegaan met kosten verhogende omstandigheden.

Het opnemen van een prijswijzigingsclausule is daarom niet nodig.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
37

Onderwerp:
Gevolgschade

Vraag:

Opdrachtnemer kan zich vinden in het feit dat er sprake is van aansprakelijkheid bij een toerekenbare tekortkoming. Aansprakelijkheid voor indirecte schade/ gevolgschade kan echter niet als een redelijke en proportionele eis worden beschouwd. Indirecte schade / gevolgschade is schade die per definitie in een verder verwijderd verband staat tot de schadeveroorzakende gebeurtenis dan directe schade en is daardoor niet of nauwelijks voorzienbaar.

Bent u bereid in de overeenkomst de toevoeging op te nemen dat Opdrachtnemer alleen aansprakelijk kan worden gesteld voor directe schade, tenzij er sprake is van opzet of bewuste roekeloosheid van de directie of de tot de bedrijfsleidingen behorende leidinggevende(n) van Opdrachtnemer?

Antwoord:

Nee hier gaan we niet mee akkoord.

Het uitgangspunt is het Burgerlijk Wetboek, waarbij de door de benadeelde geleden schade wordt vergoed. Daarbij ook nog opgemerkt dat in het BW geen onderscheid wordt gemaakt tussen (de van origine Anglo-Amerikaanse rechtsbegrippen) directe en indirecte schade.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte

2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
38

Onderwerp:
Aansprakelijkheid

Vraag:

Opdrachtnemer kan zich vinden in het feit dat er sprake kan zijn van aansprakelijkheid aan de kant van de opdrachtnemer bij een toerekenbare tekortkoming. Met het oog op het soort dienstverlening dat wij bieden, is een beperking van deze aansprakelijkheid echter op zijn plaats. Aansprakelijkheid voor alle schade is niet terecht. Kunt u akkoord gaan met een nadere specificering in die zin dat opdrachtnemer uitsluitend aansprakelijk is voor zaak- en personenschade?

Antwoord:

Dat doen we niet.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
39

Onderwerp:
Aansprakelijkheid

Vraag:

Opdrachtnemer kan zich vinden in het feit dat er sprake kan zijn van aansprakelijkheid aan de kant van de opdrachtnemer bij een toerekenbare tekortkoming. Met het oog op het soort dienstverlening dat wij bieden, is een beperking van deze aansprakelijkheid echter op zijn plaats. Ongelimiteerde

aansprakelijkheid voor directe schade is ons inziens disproportioneel.

Kunt u akkoord gaan met een beperking van aansprakelijkheid tot directe schade zulks tot een bedrag van maximaal € 2,5 miljoen per gebeurtenis en maximaal € 5 miljoen per jaar, zoals gebruikelijk in de branche? Deze beperking geldt niet indien sprake is van opzet of bewuste roekeloosheid van de directie of de tot de bedrijfsleidingen behorende leidinggevende(n) van Opdrachtnemer?

Antwoord:

Nee hier gaan we niet mee akkoord.

Bij § 3.3.1 vermeld: 'Onder 'adequaat' verstaat de Aanbesteder dat Inschrijver met oog op aard en omvang van de uit te voeren werkzaamheden voldoende verzekerd is tegen wettelijke aansprakelijkheid in verband met de uitvoering van de opdracht. De verzekerde som moet daarom per gebeurtenis tenminste € 1.000.000, - bedragen.'

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

40

Onderwerp:

Recht van verlenging

Vraag:

Bent u bereid om - voor een evenwichtig partnerschap - het aan u toekomende recht van verlenging van de overeenkomst zoals is opgenomen in paragraaf 1.1 van de Inschrijvingsleidraad wederkerig te maken opdat ook opdrachtnemer een keuze heeft om al dan niet te verlengen?

Antwoord:

Het bestek vermeldt reeds onder 05 (deel 1) 'Indien de opdrachtnemer niet

wil verlengen die zij dit minimaal 8 maanden voor afloop van de overeenkomst te melden bij de opdrachtgever.'

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

41

Onderwerp:

Vormgeving

Vraag:

Kunt u de lettertyperestrictie beperken tot de lopende tekst, zodat wij de tekst in afbeeldingen in verhouding (maar wel leesbaar) kunnen houden?

Antwoord:

De lettertype-restrictie blijft ongewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte

2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
42

Onderwerp:
Vormgeving

Vraag:

Mogen wij gebruik maken van een additionele bijlage voor afbeeldingen, om onze aanbieding te kunnen verduidelijken?

Antwoord:

Bijlagen mogen toegevoegd worden, zolang maximum aantal bladen niet overschreden wordt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
43

Onderwerp:
Vormgeving

Vraag:

Is het toevoegen van een voorblad aan de beantwoording van de kwalitatieve gunningscriteria toegestaan?

Antwoord:

Een voorblad is toegestaan, mits als zodanig aangeduid. Niets wat op het voorblad wordt beoordeeld voor de beoordeling.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

44

Onderwerp:

Varianten

Vraag:

In paragraaf 1.4 van de Inschrijvingsleidraad geeft u aan dat varianten niet zijn toegestaan. Kunt u nader toelichten wat u onder varianten verstaat?

Antwoord:

Een variant is een alternatieve oplossing voor het gevraagde, dat afwijkt van de initiële specificaties.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

45

Onderwerp:

Boeteregeling kwalitatieve verplichtingen

Vraag:

In artikel 01 10 01 van het bestek noemt u een boeteregeling m.b.t. de beloften in de kwalitatieve gunningscriteria. Door de hoge jaarlijkse omzet, kan dit boetebedrag aanzienlijk oplopen. Kunt u akkoord gaan met het beperken van de boete tot een bedrag van maximaal €15.000 per jaar?

Antwoord:

Daar gaan we niet akkoord mee.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

46

Onderwerp:

Korting kwalitatieve criteria

Vraag:

In artikel 01 10 01 van het bestek noemt u de berekening van een korting voor de kwalitatieve criteria van de inschrijving. Hoe en door wie wordt factor B bepaald?

Antwoord:

- a) zoals 01 10 01 lid 3 beschrijft: '... beoordeeld op basis van zijn uitvoering volgens beoordelingssystematiek in de inschrijfleidraad...'
b) Dat wordt door de directie bepaald.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.
47

Onderwerp:

Werkprotocol

Vraag:

In bestekspost 804010 noemt op het opstellen van het Ecologisch
Werkprotocol Initieel. Is dit het werkprotocol voor 2026?

Antwoord:

Dat is inderdaad het werkprotocol voor 2026. '2025' wijzigt in '2026'

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

Onderwerp:

48

Communicatie met derden

Vraag:

Bestekspost 802010 heeft betrekking op communicatie met derden. Kunt u aangeven hoe vaak dit zich voordoet?

Antwoord:

Dat kunnen we niet aangeven.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

49

Onderwerp:

Mutaties

Vraag:

In bestekspost 801010 geeft u aan dat opdrachtnemer mutaties beheergegevens dient te signaleren en melden. Hoe moet de opdrachtnemer dit melden? Wat is hierin uw wens?

Antwoord:

Vooralsnog kan de aannemer dit melden via de beheerssoftware OBSURV en schouwsoftware APPTIMIZE.

In de loop van de overeenkomst kan de opdrachtgever wijzigen van beheer-en/of schouwsoftware.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

24 jul. 2025

Ref.nr.

50

Onderwerp:

Ontbrekende informatie

Vraag:

In bestekspost 400810 lijkt informatie te ontbreken. Hier staat namelijk
'XXXXX, XXXXX, XXXXX' genoemd. Kunt u deze post aanvullen?

Antwoord:

', XXXXXXX, XXXXXXX, XXXXXXX' vervalt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

51

Onderwerp:

Tegenstrijdige informatie

Vraag:

In bestekspost 231340 staan twee verschillende frequenties genoemd. Kunt u
dit aanpassen?

Antwoord:

Goed opgemerkt. '1x/jaar' wordt vervangen door '4x/jaar' Geldt voor elk perceel.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

52

Onderwerp:

Borstels

Vraag:

In bestekspost 111210/20 / 112210/20 in deel 2.2 van het bestek noemt u het gebruik van borstels. Mogen er ook andere borstels worden toegepast? Bijvoorbeeld stalen borstels, of een combinatie van kunststof en staal?

Antwoord:

lid 1 van bepaling 51 82 01 vervalt. Ook stalen borstels zijn toegestaan bij bpn 111210, 111220, 112210 en 112220 vervalt '(kunststof)'

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte

2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
53

Onderwerp:
Dubbele informatie

Vraag:

Artikel 6 op pagina 6 van het bestek staat er ons inziens dubbel in. Kunt u dit aanpassen?

Antwoord:

Artikel 8 deel 1 vervalt (tijdelijk opslag depot).
Artikel 6 deel 2,1 blijft gehandhaafd (tijdelijk opslag depot).

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
54

Onderwerp:
Looptijd

Vraag:

Indien de opdrachtgever de opdracht wenst te verlengen, wanneer maakt zij dit uiterlijk bekend aan de opdrachtnemer? Indien de opdrachtnemer niet wenst te verlengen dient deze dit 8 maanden voor afloop van de overeenkomst bekend te maken. Kunt u dit in het kader van gelijkwaardig partnerschap voor beide partijen laten gelden?

Antwoord:

Als de opdrachtgever wenst te verlengen, maakt zij dat ook 8 maanden voor

afloop bekend.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

55

Onderwerp:

Wachtkamerconstructie

Vraag:

Indien inschrijver één perceel gegund heeft gekregen(als hoofdaannemer), kan deze dan op een ander perceel in de wachtkamer terechtkomen en bij eventueel niet voldoen/ verlengen van de andere inschrijver toch als nieuwe aannemer doorgaan?

Antwoord:

Ja, dat kan.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
56

Onderwerp:
Beoordeling

Vraag:

Worden de puntenscores van alle inschrijvingen volledig bekend gemaakt?

Antwoord:

Puntenscores worden volledig bekend gemaakt. De onderbouwing daarvan wordt uitsluitend met de betreffende inschrijver gedeeld.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
57

Onderwerp:
Interview

Vraag:

Vindt er een interview plaats voor alle ingeschreven percelen samen, of is er een interview per perceel? Indien wij inschrijven op meerdere percelen, hebben wij dan ook meerdere interviews?

Antwoord:

Met elke inschrijver vindt 1 interview plaats, ongeacht op hoeveel percelen zij inschrijft.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

58

Onderwerp:

Looptijd

Vraag:

Wat bedoelt u met "Het daadwerkelijke integraal onderhoud vangt aan op 01-01-2026"?

Antwoord:

Daarmee bedoelen we de uitvoering van het onderhoud, eigenlijk alles wat de overeenkomst beschrijft, met uitzondering van bestekposten 803010 en 803020. Die moeten eerder worden uitgevoerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte

2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
59

Onderwerp:
Looptijd

Vraag:

Waarom start het contract op 17-11-2025 en niet op 01-01-2026?

Antwoord:

Dit vanwege de beeldkwaliteit bij aanvang werk. Op deze wijze kan de huidige aannemer (aannemer t/m 31 december 2025) eventuele tekortkomingen volgens haar overeenkomst herstellen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
60

Onderwerp:
Plafondbedrag

Vraag:

Wij hebben reeds een ruwe begroting gemaakt die het plafondbedrag heel dicht nadert. Dat is dan nog zonder kosten voor beloften in het Plan van Aanpak, die ook nog een duidelijke geldelijke waarde vertegenwoordigen. Onze inschatting is dat wij het plafondbedrag overschrijden. Wij verzoeken de aanbestedende dienst het plafondbedrag te herzien en naar boven bij te stellen. Dit ook in het belang van de aanbestedende dienst, omdat anders de kans heel reëel is dat er de nodige inschrijvers zullen afhaken en er

onvoldoende sprake zal zijn van marktwerking.

Antwoord:

Zie reactie op vraag 19

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.
61

Onderwerp:

Interview

Vraag:

Wordt aan iedere inschrijver dezelfde casus voorgelegd? Bij verschillende casussen: kunt u nader toelichten hoe dit beoordeelt wordt?

Antwoord:

Alle inschrijvers krijgen dezelfde casus voorgelegd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte

2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
62

Onderwerp:
Interview

Vraag:

Kunt u aangeven welke functies/ personen vanuit Opdrachtgever aanwezig zijn bij de interviews?

Antwoord:

De functionarissen zijn o.a.:
directievoerder
toezichthouder
beleidsadviseur natuur en landschap
functioneel beheerder
projectengineer
functioneel beheerder riolering
adviseur openbare ruimte

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
63

Onderwerp:
Werkzaamheden Eigen Dienst

Vraag:

In paragraaf 4.2.1. van de leidraad geeft u onder 'Planning werkzaamheden' aan dat wij samen dienen te werken met de Eigen Dienst van de gemeente, omdat deze servicewerkzaamheden uitvoert. Welke werkzaamheden worden er door de eigen dienst uitgevoerd en blijft dit zo of gaat dit wijzigen in de toekomst? Indien dit wijzigt, welke wijzigingen worden doorgevoerd?

Antwoord:

De zin 'Specifiek samenwerken afstemmen met Eigen Dienst gemeente die o. a. servicewerkheden uitvoert.' vervalt

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

24 jul. 2025

Ref.nr.
64

Onderwerp:
Beoordeling

Vraag:

Er zit een verschil in het maximaal aantal te behalen punten op pagina 21 t.o. v pagina 24 van de leidraad. In het algemene beoordelingsschema staat dat het maximaal te behalen aantal punten voor gunningscriterium 1 20 punten is en in het schema onder de uitvraag van het gunningscriterium staat maximaal 25 aantal punten. Kunt u dit aanpassen?

Antwoord:

Goed opgemerkt. Op blz. 24 worden de punten aangepast naar:
uitstekend: 20
goed: 14
redelijk: 7
onvoldoende: 0
slecht: KO(Knock Out)

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

65

Onderwerp:

Beoordelingsteam

Vraag:

Kunt u aangeven welke functies of personen vertegenwoordigd zijn in het beoordelingsteam zowel bij de beoordeling van het PVA als het interview.

Antwoord:

De functionarissen zijn o.a.:
directievoerder
toezichthouder
beleidsadviseur natuur en landschap
functioneel beheerder
projectengineer
functioneel beheerder riolering
adviseur openbare ruimte

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte

2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
66

Onderwerp:
Planning

Vraag:

Kunt u een tweede vragenronde in de planning opnemen zodat inschrijvers in de gelegenheid zijn verduidelijkingsvragen te stellen n.a.v. de door u gegeven antwoorden in NVI 1?

Antwoord:

Het staat de aannemers vrij om nadere vragen te stellen. Mits tijdig gesteld, is de aanbesteder voornemens deze vragen te beantwoorden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
67

Onderwerp:
Perceelkeuze

Vraag:

Het genoemde in de paragrafen 1.3 en 2.6 van de leidraad loopt niet geheel parallel, wat zorgt voor verwarring m.b.t. het inschrijven op verschillende percelen. Mogen wij op alle percelen inschrijven als hoofdaannemer? Als dit

niet het geval is en aannemers vooraf moeten kiezen bestaat de mogelijkheid dat de Opdrachtgever geen inschrijvers krijgt op een perceel. Wij verzoeken u duidelijk aan te geven hoe het werk gegund wordt.

Antwoord:

zie reacties op vragen 17 en 18

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

68

Onderwerp:

Plan van Aanpak - Inschrijfleidraad

Vraag:

Wij gaan ervanuit dat het Plan van Aanpak vooral gericht moet zijn op de onderhoudswerkzaamheden en niet op de Raamovereenkomst Aanleg. Is dit correct?

Antwoord:

Dat is correct.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
69

Onderwerp:
Raamovereenkomst aanleg - Algemeen

Vraag:
Geldt deze overeenkomst over alle percelen of enkel het perceel wat men in onderhoud krijgt?

Antwoord:
(gelijk aan reactie op vraag 21) De aannemer van de raamovereenkomst, krijgt uitsluitend het perceel gegund waarvoor hij ook het bestek 'Integraal Onderhoud' gegund krijgt.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
70

Onderwerp:
Prijsplafond - Inschrijfleidraad

Vraag:
Geldt het prijsplafond voor 2 jaar of is dit het jaarbedrag?

Antwoord:

De genoemde prijsplafonds, zijn bedragen voor 2 jaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

71

Onderwerp:

Bestekspost 803020 - Bestek Groenonderhoud

Vraag:

Kunt u de periode van opname 2 verruimen en buiten de kerstvakantie plannen?

Antwoord:

Het is mogelijk dat dit wordt uitgevoerd vanaf 15 december, maar in het belang van de aannemer/inschrijver om dit zo laat mogelijk uit te voeren. 'uitvoeren op 29 en 30 december 2025' wijzigt in 'uitvoeren tussen 15 t/m 30 december 2025'

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
72

Onderwerp:
Bestekspost 222010 - Bestek Groenonderhoud

Vraag:

Mogen wij ervan uitgaan dat er in een vak slechts 5% hoeft te worden afgezet en niet de volledige oppervlakte, zoals vermeld in de bestekspost?

Antwoord:

De bestekspost vermeldt 'Uitsluitend op aanwijzing directie, indien bodembedekkers door achterstallig beheer (>2 jaar) te hoog zijn geworden'. Dan moet de te verreken oppervlakte geheel afgezet worden. Zoals de Bijlage Hoeveelheidsbepaling aangeeft, is de opgenomen oppervlakte 5% van alle bodembedekkers een schatting. Het betreft een verrekenbare bestekspost.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
73

Onderwerp:
Bijlage A - Bepaling Hoeveelheden

Vraag:

Hoe zijn de percentages te bewerken oppervlaktes of stuks bepaald? En hoe

wordt omgegaan met wijzigingen hierin?

Antwoord:

Voor zover er geen 100% staat zijn de percentages geschat. Deze hoeveelheden hebben betrekking op verrekenbare posten. De standaard beschrijft hoe er met wijzigingen van verrekenbare posten wordt omgegaan.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

74

Onderwerp:

Hoofdstuk 2.9 - Inschrijfleidraad

Vraag:

De opsomming zoals hier vermeld is niet compleet, kunt u deze aanvullen ter voorkoming gemiste stukken?

Antwoord:

Nee. Ook TenderNed beschrijft duidelijk wat en wanneer aangeleverd moet worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
75

Onderwerp:
Deel 3 01 26 03 - Bestek Groenonderhoud

Vraag:
Hoe moeten wij de sociale paragraaf zien in verhouding tot de inzet van 10 medewerkers van Risse?

Antwoord:
De sociale paragraaf heeft betrekking op de inzet van de medewerkers van Risse Groep.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
76

Onderwerp:
Deel 3 01 26 03 - Bestek Groenonderhoud

Vraag:
Is voor de in te zetten medewerkers de loonwaarde bepaald en kunt u deze met ons delen?

Antwoord:

We begrijpen de vraag niet: in 01 26 03 vermeld namelijk niets over loonwaarde.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

77

Onderwerp:

Deel 3 01 26 03 - Bestek Groenonderhoud

Vraag:

U eist inzet van 10 FTE vanuit Risse, waar verloning moet gebeuren met branche gebruikelijke tarieven? Wordt hiermee de VHG of de SW branche mee bedoeld en kunt u dit tarief aanleveren?

Antwoord:

zie reactie op vraag 6

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte

2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
78

Onderwerp:
Deel 2.1 - Paragraaf 01 - Bestek Groenonderhoud

Vraag:
U refereert hier naar Shapefiles, echter zijn deze niet bijgevoegd bij de aanbesteding. Kunt u deze alsnog toevoegen?

Antwoord:
Dat is correct opgemerkt. Deze zijn intussen toegevoegd

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen:
P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
79

Onderwerp:
Deel 3 - 01.22.03 - paragraaf 2 - Bestek Groenonderhoud

Vraag:
Bent u in het bezit van een inventarisatie? De verstrekt gegevens zijn voor ons niet afdoende.

Antwoord:
Wij zijn momenteel niet in bezit van nadere gegevens hierover.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

80

Onderwerp:

Deel 3 - 01.19.04 - Bestek Groenonderhoud

Vraag:

U schrijft hier een maximale norm van 50 dB. Dit is naar ons inziens niet realistisch. Kunt u deze alinea heroverwegen?

Antwoord:

De genoemd 50dB is zeer realistisch als Laeq-waarde voor de werkzaamheden uit deze overeenkomst. Het betreft de Laeq-waarde: gemiddelde geluidsbelasting tussen 07:00 en 19:00 door machines; piek belastingen kunnen daar vanzelfsprekend boven zitten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
81

Onderwerp:
Deel 3 - 01.19.04 - Bestek Groenonderhoud

Vraag:
Wij lezen dat de LAeq over een periode van 12 uur wordt gemeten, is dat correct?

Antwoord:
Dat is correct.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen:
P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
82

Onderwerp:
Deel 3 - 01.10.01 - paragraaf 3 - Bestek Groenonderhoud

Vraag:
Kunt u deze korting toelichten met een voorbeeld?

Antwoord:
Lid 3 (01 10 01, deel 3 elk onderhoudsbestek) wordt vervangen door:

De hoogte van de jaarlijkse korting zoals bedoeld onder lid 2 als volgt
bepaald.
$$(A/B) \times (D-C) \times 1/(E) = \text{korting}$$

waarbij:
(A) Inschrijvingssom

- (B) Aantal punten waarmee de inschrijvingssom is beoordeel
(C) Het aantal punten dat de aannemer bij inschrijving ontvangt voor de kwalitatieve gunningscriteria 1 t/m 4
(D) Het aantal punten dat de aannemer ontvangt voor de kwalitatieve prestatie in het kalenderjaar zoals beschreven gunningscriteria 1 t/m 4:
(E) de initiële inschrijvingsperiode is 2 jaar

Voorbeeld

- (A) Inschrijvingssom => € 1.000.000
(B) Aantal punten waarmee de inschrijvingssom is beoordeel => 31,5 punten
(C) Het aantal punten dat de aannemer bij inschrijving ontvangt voor de kwalitatieve gunningscriteria 1 t/m 4
(D) Het aantal punten dat de aannemer ontvangt voor de kwalitatieve prestatie in het kalenderjaar zoals beschreven gunningscriteria 1 t/m 4:
Als de inschrijver heeft bij aanbesteding voor ambitieniveau trede 4 opgegeven (=waarde 5 punten). Dit heeft de aannemer niet bereikt, maar trede 3(=waarde 4 punten). De overige kwaliteitsaspecten levert de aannemer zoals besproken. Dan is C '5' en D => '4'
(E) de initiële inschrijvingsperiode is 2 jaar

De berekening is dan:

$$(1.000.000 / 31,5) \times (5-4) \times 1/(2) = € 15.873$$

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

83

Onderwerp:

Bestekspost 802020 - Bestek Groenonderhoud

Vraag:

Is de gemeentelijke software afwijkend van Kikker/BrutIS? Zo ja, kunt u

aangeven welke software en hoe we deze kunnen benaderen?

Antwoord:

Kikker/BrutIS is vooralsnog de software voor kolkonderhoud.
Voor overige beheergroepen is dat vooralsnog OBSURV.
In de loop van de overeenkomst kan de opdrachtgever wijzigen van beheerssoftware.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

24 jul. 2025

Ref.nr.
84

Onderwerp:

Bestekpost 801010 - Bestek Groenonderhoud

Vraag:

Dient dit in Kikker/ BrutIS te worden aangeleverd?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 49

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte

2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
85

Onderwerp:
Bestekspost 233620 - Besteks Groenonderhoud

Vraag:
Kunt u het aantal obstakels aangeven?

Antwoord:
Bij bpn 233620 wordt toegevoegd: Er zijn gemiddeld tot 5 obstakels per are aanwezig.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen:
P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 24 jul. 2025

Ref.nr.
86

Onderwerp:
Bestekspost 233610 - Bestek Groenonderhoud

Vraag:
Kunt u het aantal obstakels aangeven?

Antwoord:
Bij bpn 233610 wordt toegevoegd: Er zijn gemiddeld tot 5 obstakels per are aanwezig.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

24 jul. 2025

Ref.nr.

87

Onderwerp:

Bestekspost 231310 - Bestek Groenonderhoud

Vraag:

Gras rondom bomen en obstakels behoeft niet te voldoen aan de gevraagde beeldkwaliteit, is dat correct ?

Antwoord:

Gras rondom bomen en obstakels hoeft inderdaad niet te voldoen aan een beeldkwaliteit. Bij beheertype grasveld , wordt niet rondom bomen bijgemaaid. Wel om overige obstakels volgens bpn 231430 t/m 231480.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte

2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
88

Onderwerp:
Bestekspost 226220 - Bestek groenonderhoud

Vraag:

In deze post heeft u de hoeveelheid reeds op 20 % gezet van de totale oppervlakte, begrijpen wij dan goed dat wij van de vermelde hoeveelheid in de post maar 20 % hoeven te snoeien? Dit zou betekenen dat het bosplantsoen eens in de 25 jaar volledig is gesnoeid

Antwoord:

Elk jaar wordt 20% van het bosplantsoen gesnoeid; waardoor elk stuk bosplantsoen eens per 5 jaar gedund wordt. (zie ook bijlage Hoeveelheidsbepaling)

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
89

Onderwerp:
Bestekspost 223240 - Bestek Groenonderhoud

Vraag:

In deze post heeft u de hoeveelheid reeds op 20 % gezet van de totale oppervlakte, begrijp ik dan goed dat wij van de vermelde hoeveelheid in de post maar 30 % hoeven te snoeien ?

Antwoord:

Dat is correct opgemerkt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

90

Onderwerp:

Registratiepunten - Bestek 2.1.03

Vraag:

Dienen alle melding via 'Kikker/BrutIS te gaan? en is dat bestand dusdanig ingericht dat u hiervan een melding krijgt of moeten we eerst mailen en dan registreren in het genoemde bestand?

Antwoord:

De software Kikker/BrutIS wordt uitsluitend gebruikt voor kolkonderhoud.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte

2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
91

Onderwerp:
Tijdsbepaling - Bestek 1.05

Vraag:

Zijn er voor de periode van 17 november tot en met 31 december separate besteksposten?

Antwoord:

Van 17 november tot en 31 december 2025 worden uitsluitend besteksposten 803010, 803020(Uitvoeren inspectie openbare ruimte), 804010 (Opstellen Ecologisch Werkprotocol initieel (EWP)), 805010 (Opstellen Verkeersmaatregelen-plan) uitgevoerd.
Tevens wordt in die periode ook verwacht dat de het gedetailleerde werkplan volgens 01 13 06 lid 2 (deel 3) wordt opgesteld.
Dezelfde paragraaf (§5, deel 1) vermeldt: Het daadwerkelijke integrale onderhoud vangt aan op 1 januari 2026.
Er wordt dus geen integraal onderhoud uitgevoerd tot en met 31 december 2025.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
92

Onderwerp:
Tijdsbepaling - Bestek 1.05

Vraag:

Kunt u de tijdsbepaling nader toelichten, wat verwacht u van de aannemer in de periode van 17 november tot en met 31 december?

Antwoord:

zie antwoord op vraag 91

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

93

Onderwerp:

Bijlage nummering

Vraag:

Kunt u de bijlage nummering aanpassen aan die vermeld staan in het bestek?

Antwoord:

De naamgeving is aangepast

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte

2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
94

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

Bestekpost 840010: staat dat het voor 5 jaar is. Alle posten in het bestek is 2 jaar. Moet dit geen 1/26e per termijn zijn van het EUR bedrag ?

Antwoord:

zie antwoord op vraag 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
95

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

Bestekpost 801010; hierin staat nog een interne opmerking over hoe de aannemer dit moet melden. Is dat al bekend ?

Antwoord:

zie antwoord op vraag 49

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

96

Onderwerp:

Bestek

Vraag:

Bestekpost 510220; Is dit kwaliteit A of B ?

Antwoord:

zie antwoord op vraag 3

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

97

Onderwerp:

Bestek perceel 3

Vraag:

Perceel 3 paragraaf 233 staat nog een interne opmerking over het bijmaaien.

Moet dit wel of niet opgenomen worden?

Antwoord:

zie antwoord op vraag 28

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

98

Onderwerp:

Bestek

Vraag:

Er is bij deze posten geen hoeveelheid ter inlichting genoemd. Is de hoeveelheid resultaatverplichting het knipoppervlakte of het grondoppervlakte van de hagen ?

Antwoord:

Het is onduidelijk op welke bestekspost deze vraag betrekking heeft.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte

2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
99

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

Bestekpost(en) 224010 t/m 224060; Er is bij deze posten geen hoeveelheid ter inlichting genoemd. Is de hoeveelheid resultaatverplichting het knipoppervlakte of het grondoppervlakte van de hagen ?

Antwoord:

Zoals 51 47 02 lid 1 (Standaard) vermeldt, betreft het de knipoppervlakte.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
100

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

Tekeningen; Er staat bij tekeningen het volgende; "Beheergegevens zijn als shapefiles beschikbaar en bijgevoegd". Deze zijn niet bijgevoegd bij de aanbestedingsdocumenten. Kunnen deze nog toegevoegd worden?

Antwoord:

zie antwoord op vraag 78

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

101

Onderwerp:

Leidraad

Vraag:

Hoofdstuk 4.2.5.: We hebben een raming gemaakt op basis van eenheidsprijzen voor de bestekken met integraal onderhoud om gericht te kijken wat de omvang van het werk is. Zoals we nu voorzien is het plafondbedrag voor de 3 percelen niet toereikend. Kan opdrachtgever dat aanpassen?

Antwoord:

Zie reactie op vraag 19

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
102

Onderwerp:
Leidraad

Vraag:

Je kan als hoofdaannemer op meerdere percelen inschrijven. Als je dan bij beide percelen de laagste bent, kan je er dan ook maar een perceel gegund krijgen ?

Antwoord:

Paragraaf 1.3 van de inschrijvingsleidraad vermeld 'Een inschrijver krijgt in principe maximaal 1 perceel gegund; uitsluitend bij te weinig inschrijvingen kan de opdrachtgever hiervan afwijken.'

NB: Niet de aannemer die als laagste eindigt krijgt de opdracht gegund, maar de inschrijver met de meeste punten krijgt het werk gegund.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
103

Onderwerp:
Leidraad

Vraag:

Hoofdstuk 4.1 Kwaliteit (pagina 21) kan je maximaal 20 punten behalen.
Hoofdstuk 4.2.1 (pagina 24) kan je maximaal 25 punten behalen. Wat is hier juist ?

Antwoord:

zie antwoord op vraag 64

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

104

Onderwerp:

Raamovereenkomst bpn 210040

Vraag:

In deze post staat het verwijderen avn opschot ter plaatsen van verwijderde bomen (iepen) inclusief gehele wortelgestel. Betekent dit het verwijderen van een aanwezige stob?

Antwoord:

De stobbe van de eerder gekapte boom is al eerder weg.

Toevoeging door aanbesteder bij bpn 210040 wordt 'Iep' wordt vervangen door 'Iep, Populier, Acacia e.d.'

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
105

Onderwerp:
Raamovereenkomst bpn 220010 tm 240010

Vraag:

In deze post staat het rooien van begroeiing ca. 150 stuks of meer. Hoeveel meer mogen dit er zijn?

Antwoord:

Daar is geen limiet aan. (dit is de deficode met de hoogste hoeveelheid)

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 23 jul. 2025

Ref.nr.
106

Onderwerp:
Raamovereenkomst bpn 322010

Vraag:

In deze post staat: "inclusief nazorg na oplevering van de deelopdracht. Nazorg volgens bpn 521010". Postnummer 521010 is enkel het uitmaaien van het bosplantsoen vak. a) In welke post moet het watergeven en inboeten van de beplantingen neergezet worden? b) Indien het watergeven en inboet in postnummer 322010 moet; het is niet bekend welke beplantingen gezet gaan worden in de raamovereenkomst en wat de prijs hiervan is. Hoe kan aannemer de inschatting dan maken voor de kosten van inboet? Idem bij post

322020

Antwoord:

lid 10 51 44 06 vermeldt: Tot het garant staan (plantgarantie) behoort tevens het naar eigen inzicht water geven. De kosten hiervoor worden geacht in de aannemingssom te zijn begrepen.

Het opnemen van de inboetkosten(plantwerk) kan goed in bestekspost van het plantwerk worden opgenomen.

Voor de kosten voor leverantie van het plantmateriaal mag de aannemer 10% extra declareren van de kosten van de te leveren planten declareren. Dit is een vast percentage ongeacht hoeveel planten daadwerkelijk ingeboet moeten worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)

P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

107

Onderwerp:

Raamovereenkomst bpn 331050 + 331070

Vraag:

Dit betreft diepspitten. De grond komt omhoog bij spitten. Moet er dan ook grond afgevoerd worden?

Antwoord:

Of er grond afgevoerd moet worden is ook afhankelijk van de hoogte van het grondwerk vooraf en de te verwachte zetting.

Eventuele grondafvoer is geen onderdeel van deze bestekspost.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

23 jul. 2025

Ref.nr.

108

Onderwerp:

Raamovereenkomst 3320

Vraag:

De posten van paragraaf 3320 bestaan uit plantwerkzaamheden. In de posten is echter niet beschreven wat de maten van de planten zijn. Welke maten zijn dat per post?

Antwoord:

De te verwachten plantmaten zijn:

322010, 322020, 322030 (bosplantsoen) => wordt al in de besteksposten vermeld

332010 met kluit (solitair)

332020 heesters met kluit => plantmaat voornamelijk 40-60 en/of 60-80

332030 met kluit in container => plantmaat voornamelijk C1,5, C2 en/ of C3

332040 wortelgoed => plantmaat tot maximaal 100-125

332050 klimplanten => planten tot 1,25 hoogte

332110, 332120 haag/wortelgoed tot 100-125

332130 haagplantsoen kluitgoed tot 80-100

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)

P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 24 jul. 2025

Ref.nr.
109

Onderwerp:
Raamovereenkomst 3320

Vraag:

De posten van paragraaf 3320 bestaan uit plantwerkzaamheden. In deze post staat: "inclusief nazorg na oplevering van de deelopdracht. Nazorg volgens bpn 523110 t/m 523350". Dit zijn posten voor regulier onderhoud. In welke post moet het watergeven en inboeten van de beplantingen neergezet worden? Indien het watergeven en inboet in postnummers van paragraaf 3320 moet, het is niet bekend welke beplantingen gezet gaan worden in de raamovereenkomst en wat de prijs hiervan is. Hoe kan aannemer de inschatting dan maken voor de kosten van inboet?

Antwoord:

zie reactie op vraag 108

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 24 jul. 2025

Ref.nr.
110

Onderwerp:
Raamovereenkomst grond afvoeren

Vraag:

Om grond af te voeren is bemonstering/ keuring nodig. Het uitvoeren van keuringen is niet opgenomen in het bestek. Kan opdrachtgever hiervoor posten opnemen?

Antwoord:

bestekspost 870050 'Keuring AP04 'wordt aan de raamovereenkomst toegevoegd

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte
2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op:

24 jul. 2025

Ref.nr.
111

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad; interview

Vraag:

Is er al bekend welke datum de interviews gehouden worden? Graag zouden we deze dag al blokkeren in onze agenda om te zorgen dat onze sleutelfunctionarissen aanwezig kunnen zijn.

Antwoord:

De interviews zijn gepland op 17 september. Indien niet alle interviews op één dag passen, plannen we ook interviews op 16 september.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte 2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte 2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte 2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 24 jul. 2025

Ref.nr.

112

Onderwerp:

Nota in nsx-formaat

Vraag:

Wordt de nota ook in nsx formaat aangeleverd?

Antwoord:

De nota wordt ook in nsx formaat aangeleverd; vanwege vakantie volgt de nota in nsx-formaat ca 15-20 augustus.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte 2026 Perceel 1 (Noordwest)
P2 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte 2026 Perceel 2 (Noordoost)
P3 Bestek Integraal onderhoud Openbare ruimte 2026 Perceel 3 (Zuid)

Beantwoord op: 24 jul. 2025